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 ی مناسب قرار دهید.در جاهای خالی عدد یا کلمه 1
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 )برای هر مورد نادرست دلیل بنویسید.(درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.  2
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 به سوالات زیر پاسخ کوتاه بدهید.

4حاصل عبارت  3 − (6 − (8 − 2) −  را به دست آورید. (1
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 ضرب آن دو عدد اول را به دست آورید.شده است. حاصل 51اختلاف دو عدد اول  4
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 به سوالات زیر پاسخ کامل بدهید.

1ها شده است. اگر دوتای آن 28−حاصلضرب سه عدد گویا برابر با  1
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 باشند، عدد سوم را پیدا کنید. 
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 حاصل مجموع زیر را به دست آورید. 8
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 حاصل عبارات زیر را به دست آورید.        9
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 را به دست آورید. 42تا  12 با استفاده از الگوریتم غربال تمام اعداد اول از 12
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 مشخص کنید. 222تا  1را در غربال  169و  125، 92، 82، 11، 35ترتیب خط خوردن اعداد  11
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 شده است. عدد وسطی را بیابید. -66مجموع سه عدد زوج متوالی برابر با  12
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 هر یک از معادلات زیر را حل کنید.

2𝑥(𝑥 + 6) = 2𝑥2 + 7𝑥 +                                                ب) 16
6
1
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1
2

𝑥 −  الف)  1
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 کدام شکل مرکز تقارن دارد ولی محور تقارن ندارد؟ 14

 ( مربع  4( متوازی الاضلاع           3( لوزی               2( مستطیل                  1
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  را به دست آورید. xضلعی منتظم است. اندازه زاویه  6شکل زیر یک  15
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dموازی خط  dدر شکل مقابل خط  16   است. اندازه زاویهA  چند درجه است؟ 1

      

                                                                    

                                                                              A .... .1 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

(ب     کوچکتر                 (الف 1
4

3
                 34( ت                    مرکب (پ n         درجه 362 (ث 

معکوس آن  -ب( نادرست                       الف( درست 2
7

3
.8،9=(1مثلاً  -پ( نادرست           است( 

 ث( درست.                                       خط بزنیم 13باید تا مضارب  -ت( نادرست

3 4-(6-(8-2)-1) 

=4-(6-2-1) 

=4-0=4 

4 51253  

106253  

5 14)12)(12(
422
 xxx 

6 )234(5
222

zxxyzxy  

1 
24)

3

7
(

5

7
 x 

49

1524
24

15

49 
 xx 

4661  تعداد جملات 8
3

31398



  

312423 مجموع جملات
2

4461401

2

466)13983(






  

 )الف 9
9

56

3

16

9

8

3

1
5

)18()36()36(

)24()72(11




  

523 )ب

3

2

3

4

3

3

1
1

3

1
1

3 









  

12 10       11      12     16    18    11    13    17    14    11 

20        21     22      26    28    21    23    27    24    21 

60       61      62      66    68     61    63    67     64    61 

80 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 11ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 پسرانه سرای دانش واحد حافظ دولتیغیر  دبیرستان
 

 98-99سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد

 ریاضینام درس: 

 یوسف باقرینام دبير: 

 / عصرصبح  08:30ساعت امتحان: 

 دقیقه 900مدت امتحان: 

Nomreyar.com | وبسایت آموزشی نمره یار

http://tizland.ir/


 

 

 ترتیب خط خوردن از راست به چپ: 11

131- 77- 61-101-12-40 

12 66)2()2(  xxx 

22663  xx 

101 )الف 13
10

1
1

2

1

5

3
1

2

1
2

5

3
 xxxxxx  

2)3(1372621372 )ب
222

 xxxxxxxx  

13 x     

 3گزینه  14
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